

Глава «Зенита» Илюхина о том, чего не хватает остальным клубам РПЛ: «Сергея Богдановича и наших игроков»

Елена Илюхина рассказала, чего не хватает клубам России, чтобы превзойти «Зенит».

Вчера «Зенит» стал обладателем Фонбет Кубка России, обыграв «Балтику» в Суперфинале (2:1). В сезоне-2023/24 команда Сергея Семака также выиграла Суперкубок России и в 6-й раз подряд стала чемпионом страны.

- Нет слов. Одни эмоции, счастье.
- Сергей Богданович - лучший тренер в России?
- Безусловно, без сомнений. Сергей Богданович - лучший.
- Получается, что «Зенит» - лучшая команда?
- А есть сомнения?
- А чего не хватает остальным клубам?
- Сергея Богдановича и наших игроков, - сказала председатель совета директоров «Зенита».

Глава «Зенита» Илюхина о сезоне с тремя трофеями: «Провальный!»

Третий золотой дубль «Зенита»! И первый домашний троеборь в истории